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NA ODLAGALIŠTU LOVORNIK OTVORENA PLOHA NA KOJOJ ĆE SE ZBRINJAVATI 

GRAĐEVINSKI OTPAD KOJI SADRŽI AZBEST 

 
Direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Vinko Mladineo je danas u 

Pločama, u nazočnosti gradonačelnika Ante Karamatića, službeno otvorio novoizgrađenu plohu na 

odlagalištu komunalnog otpada „Lovornik“ u koju će se odlagati prikupljeni azbestni otpad s područja 

Ploča i okolice. 

  Gradnja plohe financirala se sredstvima Fonda sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske od 

srpnja 2008. godine i naputku Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva kojima 

je određeno da svaka županija mora imati najmanje jednu plohu u kojoj će se odlagati otpad koji 

sadrži azbest. Do konca 2009. godine planira se izgradnja 45 odlagališnih ploha za koje je Fond 

osigurao 50 milijuna kuna. 

Troškovi izgradnje posebne plohe na „Lovorniku“ kapaciteta 1.600 m
3
 iznosili su 1,2 milijuna 

kuna. Na novoizrađenu plohu već je odloženo 30 m
3 

građevinskog otpad koji sadrži azbest, a koji je 

pronađen na divljim odlagalištima u okolici Ploča. U izgrađenu kazetu azbestni otpad će se odlagati do 

izgradnje županijskog centra za gospodarenje otpadom, odnosno do završetka sanacije i zatvaranja 

odlagališta komunalnog otpada „Lovornik“.  

Fond je, osim u Pločama, zaključio još 3 ugovora o izgradnji ploha za odlaganje azbestnog 

otpada i to s komunalnim tvrtkama iz Metkovića, Trogira i Brača. U tijeku je doprojektiranje projekata 

sanacije odlagališta nakon čega će se pristupiti izgradnji novih odlagali 

Komunalne tvrtke koje s Fondom imaju ugovor o preuzimanju otpada koji sadrži azbest, a još 

nemaju posebno izgrađenu i pripremljenu plohu na odlagalištu, moraju otpad koji sadrži azbest 

privremeno skladištiti u radnom prostoru odlagališta sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadom i 

Pravilniku o načinu i postupcima gospodarenja otpadom koji sadrži azbest kako bi se onemogućilo 

oslobađanje azbestnih vlakana u okoliš iz privremeno uskladištenog otpada.  

Prilikom pretovara i postupanja s otpadom koji sadrži azbest nužno je pridržavati se propisanih 

mjera zaštite na radu, a djelatnici moraju imati odgovarajuću zaštitnu opremu i zaštitne maske, te 

položen odgovarajući tečaj za postupanje s otpadom koji sadrži azbest. 

Ukoliko se odluče pri adaptaciji svojih kuća uklanjati salonitne ploče ili azbestne cijevi 

korištene u gradnji građani mogu pozvati ovlaštenog skupljača koji će im taj otpad besplatno preuzeti. 

Troškove zbrinjavanja tog otpada u cijelosti će snositi Fond. Salonitne ili druge azbestne ploče koje se 

nalaze na krovištima ili u zidovima objekata prilikom uklanjanja potrebno je cijelo vrijeme vlažiti 

vodom, te pažljivo demontirati kako ne bi došlo do lomljenja i mrvljenja. Također ih nije 

preporučljivo bacati s krova već se trebaju pažljivo spustiti i složiti na mjesto pristupačno za prijevoz. 

Osim ovih aktivnosti Fond na području Grada Ploča već realizira 7 projekata zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti za koja je ukupno odobrio 11.466.911,47 kuna. 

 

 

 
 

 


